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З РАДЯНСЬКО! УКРАЇНИ. Пудова помешкань для робіт-'робітникам” з приводу свята
.... ... і ників. ! Першого Мая.
Українські днемики В Київ!. і А : : Гейвчла

. „ „ . . МОСКВА, 7. цвіткя ("Ро- . ерша в,стка від Іеівуда
В Київ,-виходять так. щоден- т _ Комісія часу- коди вш покинув Злу-

ш українські газети: 1) “Віст- ’ . .мені Держави, виїхавши в
Леонід ник", урядовий орган Виконає- ЛоЖИЛа дня 5 цвітня звіт зі ово !С°ВГГСЬКу Рос.,ю’ де став пра‘ 

•* Красїн, совітський дипдьомат, чого Комітету-, 2) “Більшовик", е- дїя1ьности цювати в бюрі пропаганди сві-
3 ДВОРУ ШЕНЯ НА ГОИШН1МІ Німців в спеціальний рід полі- котрий заключне торговельний орган партійного комітету зітоіі] виказуе що спра.'Т°®°‘ Револкщи

..п , договір між Совітською Росі-і(К.П.б.У.), далі Вістник цукро- лвіт комісії виказує, що спра , в своїм прнвітї заявляе Гей-
цн, Котра помагала би ал.янт- ^ . Великою Британіею_ виіде‘вої промисловости" і україн- ;»У помешканя для робітників зуд щ0 ^ надію розлочати

Америки. Красїн, сько-російський місячний жур- полагоджено успішно до 80 небавом боротьбу за створенєм 
нал “Комуніст",. проц. В маю 35.000 робітників нсцко5 в Америці.

одержать здорове вигідне по- ;
мешканє. ! “Я поверну до Злучених Дер-

... . жав, — заявляе дальше Гейвуд,Крім сього зорганізовано ко- _ с Q лише скінчу П цю>
оперативну групу з робітників,! нзиачену менї ІКТерш,ціональ 
як, повернули з Америки. , по-іною радою Професійних Сою- 
ручено 11 скоре приготовлене зів і ск І1П робітниц- 
помешкань для робітників. тва будуть вішагати иого по.

ворату".
Телеграма з Христіянїї доно

сить, що Гейвуд прибув вже до 
Москви. Телеграма звучить:

“Прибув до Москви 25. цвіт
ня. Позістану тут на конгресі 
Комуністичного Інтернаціоналу 
і Інтернаціоналу Професійних 
Союзів”.

Совітської Росії, що Ленін при-' 
няв трупу лрибувших до Мо
скви американських журналі
стів, котрим сказав слідуюче:

“Ви приїхали сюди за сенза- 
ціями, якими жне буржуазна 
преса. У нас нема для вас під
ходячого матеріялу. Можете пе 
редати вашим газетам, що го
лодуючий російський продєта- 
ріят спокійно чекає, поки сві
това буржуазія сама собі вза- 
їмно не поперегризає гортаною 
Тоді НІ. Інтернаціонал зробить 
те, що йому потрібно. Се буде 
найбільшою посліднвю сенза- 
ціею.”

КРАСЇН ПРО СВІЙ ПРИЇЗД 
ДО КАНАДИ.

Надієть ся створити в Каїудї 
совітську амбасаду.Новинки

БЕРЛІН, 5. мая.

ШЛЕСКУ.
-лоп" итиГГанцїв

лаплТИ ЗВу«

в червня до 
котрий приїхав до Берліна по
лагодити важні торговельні 
справи, заявив, що слідуючим 
його завданєм буде виїхати до 
Америки, одначе спершу пічне 
він свою роботу в Канаді, де о- 
творить совітську амбасаду.

“Я жалую, що американські

І
З польських Газет виходить в 

Киіві дневник “GIos Komuni- 
*ty "

ОПАВ А, Гор. Шлеск, 4. мая. 
— Організоване ' польське вій
сько в числі 20,000 занядо Го
рішки й Шлеск від Кос еля аж до 
Тариовіц за винятком кількох 
більших міст. Військо добре у- 
оружене і дисципліноване по- 
суваеть ся дальше на північ.

В місті Рибнїку, де був полк 
піхоти і дві компанії з машино- 
вігми карабінами італійського 
плебісцитового війська прий
шло до борби з 3,000 Ооляків 
Італійці втратили 3 офіцирів і 
12 жовнірів, а Поляки 8 в уби
тих а 16 ранених.

БритійськІ маймери схиляють 
ся в бік компромісу.

ЛОНДОН, 5. мая. — Страй
куючі майнери дали до зрозу- 
міня правительству, що вони, 
щоби покінчити страйк, мо- переговори не поступають апе- 
жуть згодитись на полюбовний 
суд, котрий, вирішив би питане 
платні. Ся вістка покищо ше

Проф,. Кримський президентом 
Укр. Академії Наук.

“Вперед” з 16. цвітня с. р. 
доносить: Як нас інформують, 
проф. А. Кримський вибраний 
президентом Української Ака
демії Наук.

В Швеції перетоплюють совіт
ське золото.

ШТОКГОЛЬМ, 22. цвітня. — 
Директор шведської держав
ної монетарні заявив сьогодня, 
що велику скількість росій
ського золота перетоплено в 
послїдних часах на рублі та ин- 
ші артикули. Він казав, що 
протягом 1920 р. перетоплено 
19 тон совітського золота, з чо
го півчверта тонн вибито на 
рублі.

Сего року монетарна перето
пила вже сїмдесять тон золота, 
більшість^ чого вислано до 
Злучених Держав в заплату за 
товари. На золотих штабках, 
продукованих в мсгнетарни, ви- 
биваеть ся шведська відзнака.

Совітське золото, яке знахо
дить ся під сю пору в шток- 
гольмських банках, обчислю
ють на зВиш $120,000.000,

ред", заявив Красїн. “Я повто
ряю знова, що вважаю Амери
ку найважнїйшою країною в 
відношенні до будучиини Росії. 
Я надіюсь, що Америка розу
міє, що для її інтересів е най
ліпшою річию створити амери
канські бази в Сибірі, котрі в 
будучи инї будуть мати для неї 
велике значінє з боку можли
вих мілітарних випадків".

Англія забрала свої війська з 
Персії.

РИГА, 2. мая. — Депеша з 
Москви говорить, шо Велика 
Британія вицофала свої війсь
ка з Персії. Депеша додає, що 
російська дипльоматична місія 
прибула до столиці Персії, Те
герану.

не потверджена. В полюбовнім 
суді мавби відіграти головну 
ролю сер Артур Докгем, ко
трий свого часу був членом ву- 
глевої комісії і обстоював до- 
мзганя майнерів.

Василенко ректором універ
ситету.

Особа, яка сими днями виї
хала з Київа і проїздом до Вар
шави вступила до ТарноВа, роз
повідає, що на посаду ректора 
київського університету при
значено професора сього у- 
нїверситету Миколу Васнленка, російський журналіст і 
бувшого міністра освіти на У-іиик А. Ізмайлов. 
країні за гетьманських ча- 

(“Вперед”.)

Раковський засуджений в Руму
ни на кару смерти.

БУК АРЕШТ, Румунія, 11. кві
тня (почтою). — Перед . най- 
висшим военйим трибуналом в 
Букарештї відбула ся розпра
ва проти комуністів, які свого 
часу утїкли були з вязннцї в I- 
ляві.

Після довгої розправи воєн
ний трибунал проголосив по
заочний вирок смерти на Хри- 
стіяна Г. Раковського, теперіш- 
ного премієра Української 
Соціялїстичної Радянської Рс- 
лублики.

Воєнний трибунал видав по
заочний засуд смерти також на 
девять прочих комуністів, які 
разом з Раковським утїкли бу
ли з вязницї Прочих засудив 
суд на кари від 5 до 20 років 
тяжкої вязницї.

Німеччина протестує.
В Англії 2,000.000 безробітних.

ЛОНДОН, 5. мая. — Після у- 
рядового звіту в Англії є нині 
2,000.000 безробітних. За по- 
слїдний тиждень число безро
бітних зросло о 89,000 осіб. Го- 
ловною причиною такого зро
сту безробітних є майнерський 
страйк. Через брак вугля пере
стають працювати фабрики і 
робітники остають ся без за- 
нятя. Соціалістична преса вико
ристовує се положене для своєї 
пропаганди.

Смерть Ізмайлова.

В Петрограді помер відомий 
письмен-

ЛОНДОН, 4. мая. — Німець
ке правительство через свого 
амбасадора в Лондоні вислало 
протест до всіх алїянтських 
лравитедьств з приводу подій 
на Горішнім Шлеску. В проте
сті говорить ся, що се повстане 
було і є інстиговане польським 
правительством. Польські пов
станці носять на собі польські 
військові уніформи та розпоря
джаюсь великою скільжістю ма- 
шиновнх карабінів 1 артилерії. 
Німецьке населене держить ся 
в сїй справі покищо холодно.

Коли Красїнови поставлено 
питане, який є вислїд російсько 
бритійсьхого договору, він від
повів:

“Вислїд є той, що Росія є в 
спромозі свобідно купувати і 
відсилати до Росії, хотяй маса 
недавно куплених товарів в <Ре- 
валї, є по більшій части амери
канського походженя. В недале 
кій будуччинї ми надіємось у- 
сунути дві перешкоди, які 
гстнують ше в Лондоні. Ми на
діємось залагодити питане що

сів. Про поворот емігрантів до 
, Росії.

Московські урядові “Изве- 
стия" помістили статю, в якій 
ставить ся домаганє на позво- 
ленє на поворот до Росії всіх 
тих російських емігрантів, які 
хочуть працювати і перекона
ли ся, що без совітів неможли
ва є відбудова Росії.

З СОВІТСЬКОЇ РОСИ.

Російська Комуністична Партія 
і військове питане.

МОСКВА, 5. BiBiTifc'î 
ю). — На X. К

тичить ся перевозу золота. Те- ської Комуністичної Партії об
пер є ще претенсії до нашого говорено дуже всесторонно пи- 
золота, як рівнож до наших по- тане Червоної Армії, Червоної 
силок, які приходять до Англії. Фльоти і дальші задачі на вій- 
Сї претенсії ставить ся на осно- ськовім полї. 
ві -довгів царського правитель-

_їства. Ми плануємо заложити в 
дивіз.к, чорної мароконсьцої і Днгл- совітський бан0к, котрий 
піхоти . дивізію кінноти. Вш-'буде це(гтром для Р^ІЙСЬК0Ї

комерції. Ми маємо для вивозу 
в великій скількости вовну, 
лен і нафту і тим думаємо фі- 

Кріваві заворушеня в Палестині | нансувати паші сейчасові за
купна. В Берліні заключую кон
тракти на льокомотиви і другі 
річи, як рівнож перемінюю на
шу амбасаду”.

!! ІІЧТ1 ' ‘
Заворушеня в Індії.

БОМБАРІ, Індія, 29. цвітня. • 
— “Тайме оф Індія" доносить, 
що в Малеґеон прийшло до 
грізних заворушень. Телегра
фічні дроти в цілім окрузі по
переривані. Повстанці виморду
вали всю поліцію. На місце за
ворушень англійська адміні
страція вислала відділи вій- — 
ська.

Місто Малегеон лежить в 
провінції Бомбай, около 260 

ШТОКГОЛЬМ, 17. цвітня миль на північний схід від сто- 
(іпочтою). — Сюди доносять з лицї.

онгресї Росій-

В ноті протесту німецьке 
правительство говорить від
крито, що се є робота поль
ських агентів і провокаторів, 
котрі від довшого часу стара- Омськові власти вислали вчера 

спокійне ів Рурський округ в Німеччині

Франція посилає в Німеччину 
чорні війська.

МАЄНЦ, 3. мая. — Німецькі З РОБІТНИЧОГО РУХУ.

Конгрес Комуністичної Партії 
Греції.

Рішеня конгресу в сїй спра
ві представляють ся вкоротцї 
як слідує:

Щодо військового питаня то, 
партія не має причини зміню
вати своєї програми.

Скорість переходу до мілі
ційної системи залежить впов- і

ють ся тероризувати 
німецьке населене. Нота взиває

АТЕНИ, ЗО. цвітня. — Третий 
з ряду конгрес Комуністичної 

І Партії Греції відбудеть ся в Со- 
луні дня 22. мая.

Найголовнїйшою точкою, яку 
має полагодити конгрес, є спра
ва злуки партії з Комуністич
ним Інтернаціоналом. Правдо
подібним є, що ся злука "буде 
принята конгресом без жадної 
дискусії.

алїяїгтські ітраяительства по
ставити сим випадам кінець. ська прибули нині до міста Ді- 

сельдорфу. Ленін до американських жур
налістів.

Повстанем проводить Ад.
Корфантий.

( БЕРЛІН, 5. мая. — Адаль- 
берт Корфантий, польський 
плебісцнтовий комісар на Го
рішнім Шлеску, котрий зістав 
відкликаний з сего становища 
польським правительством, ви
дав в польській мові прокла
мацію проголошуючи себе про
відником повстаня. Німецькі 
часописі обчисляють силу пов
станців на Горішнім Шлеску на 
50,000 осіб.

ні від -міжнародного положеня 
і внутрішних відносин. Агітація | 
деяких членів партії в справі 
безпроволочного переходу до 
міліційної системи є тепер не 

! Можна посилати депеші до. на часі і се могло би потягнути
за собою небезпечні наслідки.

На найблизшу будучність за- дуть запрошені і представники 
конечність задержаня комуністичних партій прочих

ЄРУСАЛИМ, 3. мая. — В не
дільних заворушених p Яфі між 
Жидами і Арабами 20 осіб ді
стало убитих а поверх 150 ра
нених. Військо веліло привер
нути спокій без стріляна. - До співучасти в конгресі бу-Росії.

Заворушене в Яфі продовжа- НЮ ЙОРК, 2. мая. — “Комер-
лось в понеділок. іШіял Кейбл Ко.” почала принн- Червоної Армії, причім треба балкансьїких держав і Комунї-

ЄРУСАЛИМ 4. мая. — Заво- матв депеші до евР0ПСІ,СЬК0>1 мати на увазі, що через здемо- стичної Федерації Бзлкану.
рушене, що вибухло в Яфі в:РоСІ!’ НЄ 6еручи одначе на се білїзованє старших клас. її._си-j 

- -, ’ v бе відвічальности за доручува- га
» =' 4-, «MW-

наново. В боротьбі згинуло буд>*Зь пеРесилаяі Дорогою че- ду д0 мілїційНої системи, то він|
кілька Жидів і Арабів. Бороть- рЄЗ J і0аВу _______  мусить найперше розпочати ся
ба почалась на первомайськім і У великих промислових
вічу між жидівськими комуні- Торговля Швеції з Сев. Росією. тРах (Петроград, Москва, Ь-Щи лютого с. р., а в якій взяло 
стамн і соціал-патріотами. нітпитлг.м п Рал>- участь 38 делегатів, рішила 18

ш і uni uvibivt, цвітня Справа військового виобра- голосами проти 11 взяти участь
(почтою). На кораблі “Хейм- зоваия робітників є обовязком в слідуючих виборах до вар- 

Чехословакія І Румунія заклю- даль” відослано до Совітської профсоюзів j держави. Вій- дпавського сойму. В конферен-
Росії через Реваль ріжних ін- ськов; вправи можуть від-!ції взяли участь представники 

ПРАГА, 3. мая. — Чехосло- стр\-ментів і машин на суму око- ^уВати ся ,в комуністичні субо- Варшави, Лодзї, Вельц, вутле
ва цькі власти проголосили, що |ло 500.000 корон. ти j недїлї. в ого басену Дуброви, Радомя,
Румунія заключила з Чехосло- і ----------- ----------- Влоцлавка, Кракова. (“I)i L.”)
^пп€Ю "0''iTT*Hy і військову На передодню заключеня совіт- Бувші контрреволюціонери за 
угоду. Обі країни зобовязхють. сько-норвежського договору. І 
ся спільно помагати собі не

; тільки мілітарно, але й проти ХРИСТІЯНІЯ, 13. цвітня (по- 
індустрі- всяких спроб приверненя мо-. ,9Т0Ю)'-— Норвежські делегати 

нархії на Угорщині. ^ в Штокгольмі прийшли до зго-
_______ ди з совітським представником

ходить

Польські комуністи візьмуть 
участь в виборах.і

Алїянтська комісія зрезиґну- 
вала.

БЕРЛІН, 5. мая. -* Організо
вані польсіжі жовніри заняли 
велику частину Горішного 
Шлеску та вбили певне число 
брнтійських і італійських жов
нірів і офіцирів. Алїянтська ко
місія резиґнуючи зі свого ста
новища заявила, що алїянти не 
мають на Шлеску досить вій
ська, щоби відбити наступ По
ляків і запевнити жнтє німець
кого населеня.

Конференція польських ко- 
цен- мунїстів, яка відбула ся при кін

чили угоду.

її
В СУБОТУ, 14. МАЯ, С. Р.

Відділ Укр. Роб. Дому з 1er Кілдонан
---------------відіграє —:------------

В УКРАІНСУКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ
драму з селянського житя на Україні в 4-ох діях, з під 

пера І.Тогобочного, п. и.

Засуд чеських комуністів.

Процес чеських комуністів 
закінчив ся, їх провідника, ро
бітника з Кладна, Му ну, засу
джено на 12 міся|іїв, Заботиць- 
кого на 18 місяців, Гулю на 13 
місяців, Стадника на 12 місяців,

Совітами.

МОСКВА (Роста). — Поверх 
сто офіцирів, урядників і по
пів, котрі служили в армії Вран- 
гля і гіовернули тепер з Туреч
чини до Росії, видали відозву, 
в якій заявляють, що вони щи
ро жалують за всі злочини, я- ! Ґерінка на 8 місяців, Зоху на 
ких вони допустили ся проти 8 місяців, Напарстка на 7 міся- 
росінського народа. Вони осте- ! цїв, Ріхтера. на 6 місяців. Му- 
рігають російських робітників : на, як доносять чеські газети, 
і селян, щоби не вірили ніяким ; по оголошеню присуду закли- 

Покищо переговори мають обіцянкам контрреволюціонс- кав: “Нехай живе 111. Інтерна
ти недобитки армії Врангля, ne- j лише півофіціяльний характер, рів, котрі попирають або вико- Іціонал! Нехай живе комунізм!”
ревезти через Японію в Сибір але в місяци маю Керженцев нутоть атаки на Совітську Ро- -----------
і віддати під команду ген. Се- прибуде до Норвегії, де буде сіюх бо вони самі найкраще пе- 

3 Берліна повідомляють, що мснова. Японський мілітарний підписано договір, так як те-. реконали ся про вартість таких 
ситуації в окупованих містах представитедь в Парижі на пер пані переговори ведуть ся обіцянок. Підписані заявляють, 
стає щораз грізнійшою. Міжа- спьтьнім обіді з царськими офі- з відома і за санкцією норвеж- що вони переконані, що тільки 
лїянтська комісія дала дозвіл цнрамн обіцяв їм з боку Япо- ського міністерства заграним- совітське правительство може 
зорганізувати 3,000 шлеських ніі всю можливу Поміч. них справ. * ущасливити російський народ.

Повстанці заняли сім 
яльнмх міст.

ЛОНДОН, 5. мая. — Поль- _ в Скандинавії Керженцевим від-
ські елементи на Горішнім Японія думає почати нову о- носно відновленя торговельних 
Шлеску забрали силою в своє _ ФензнвУ "Р0™ Совітів. | ЗНосин між Норвегією і Росією, 
посідане слідуючі більші інду-

“БОРЦІ ЗА МРІЇ"
---------або----------
“КАЇН І А В ЕЛЬ”

РИГА, 4. мая. — Московські Проект договору складаєть ся 
стріядьні міста: Тарновіце, Ка- “Ьвєстія” печате ють донесене, 3 15 пунктів > передбачає при-
товіце, Рибнік, Ратибор, Бі- що Японія плянує почати п>о- знан€ совітського»
тен, Люблїнец і Кеніґсгіт. Пов- ти Совітів рішучу офензнву. ства de facto,
станцї дійшли аж до ріки Одри Для сеї цїли Японія має забра-
і направляють свій похід на" 
північний захід в напрямі Опа-

правитель- В сій драмі показуєть ся, як молодший брат, стаючи 
в обороні селян, падає жертвою від руки старшого бра
та, курікуля. Не тратьте нагоди побачити сю штуку, бо з 
неї довідаете ся, чому тяжко жити чесному, але бідному 
чоловікови.ви. ЦІНИ МІСЦЬ: 75, 50 І 35 ЦЕНТІВ.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО 8.30 BE4ÇPOM.
Першомайський привіт Виліяма 

Гейвуд а.

11ВКАГО, 30. цвітня. — 3 Мо
скви одержано вчера привіт від 
Виліяма Гейвуда “товаришам-

Чистий дохід призначений на будову У4>.Д. в 1er Кілдонан.

„ і
.. . . Ці

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ!
ПРИХОДІТЬ ВСІ

в неділю, 8-го мая, с. р. о годині 2.30 по полудим до 
Українського Робітничого Дому на

КОНЦЕРТ ДІЮЧОЇ ШКОЛИ
ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ

В програму концерту входять дуже гарні дїточі хо
рові і сольові співи, гра на інструментах, декламації і про
мова.

При ходіть і полюбуйтесь піснею і музикою своїх ді
точок.
Вступ вільний! Приходїть вчасно, щоб застати місце!

>

гітн поїм іти
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укруинсью робітничі акти — Ukrainian labor news Число 37.

. Що то може стались • ирмис льсгвом, пола т вето найде держави, ГІП С, віддала буржу- ! вім тережї і польських велізипв- достаточною наукою дах поль- 
' люм*"? Цікаво також звати, хто то е ті серіозмі російські еле- азі! свою прислугу а боротьбі ник*, решту польського насе- а* ого пролетаріату, що і пле
мен™, котрі осуджують ген. Враигля. Переглядаючи ріжні ро- проти революції польського ієна творять переважно напли- ріялістичні інтереси буржуазії 
ійські газети, які видають ся “серіозашяи” елеиеетами на емі- пролетаріату. Під владою її аові урядові елементи. ПІІС. ие е і не можуть бути інтересе- 

ц_ОС грації, тобто тими, що гтікли з Росії разом з Враяглем, Кереи- провідника п. Дашниського промовчує, що головно за гате- ми польських робітників. Поль
ським, Юлетчом. Савінковим, ие бачимо, щоби вони десь осу- «росла 1 скріпилась господар- сована в задержанні Сх Гали- іськмй селянин в 

жували Враигля. На нас з вами читачу, не найшла еще “ілю- ська і мілітарна диктатура бур- чини під кнутом польського ім- мусить так само бороти ся про 
"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" . шобн думати, що тими “серіозенмж елементами" франку- жуазії, за часів його участи а у-іперіяддзму — польська вель-ітк капіталу Польщі і антаитп,

часопись для робочого люду — виходить два рай на тиждень- :ьке правительсгао уважає большевнків. Але висилаючи до ряді вязнеио і катовано тмея- можна шляхта, що правом пя як робітник і селянин у країн
-Совітської Росїї вранглївських жовнірів, воно в своїй заяві го- нами польських селян і робітни стука зрабувала землю україн-'ський. Спільним їх ворогом є

ків. Під покришкою боротьби ського селянина П.П.С. бажа- польська, українська і жидів- 
“Большевицька радіотелеграма з 7. цвітня обіцюе амнестію : “о забезпечене границь Поль- ла порозуміня з українським ська буржуазія, е капітал ан- 

жоцнірам-козакам, змобілїзованим селянам і дрібним урядни-' ші”, боротьби “в обороні сусід- народом, ба, не відкинула-б на- танти, з волї і попертя якого 
кам, входячим в склад вранГлївської армії і бажаючим верну- них, слабих народів перед на- віть думки — який обережний працює польська салдатеска в 
тись до Росії. Ми не беремось гарантувати виконана сеї обіцяй- валою большевизму", борони- вислів! — розграниченя стану Сх. Галичині, 
ки. Нехай втікачі самі оцінять її і вирішать своє поведене, ла П.П.С. права польської шля- "поеїданя в Сх. Галичині, “але, Українські 
Ми лише повинні розяснити їм ті кроки, які можуть охороннта хти, польської великої .земель- таке розграннченє вимагає од- партії заявляють, що вони бо- 
їх від небажаної прнсутностн серед них їх бувших начальників"', ної власности на пригноблене і нак наперед істнованя вільної р^,, ^ за кращу долю укра- 

Дальше говорить ся в заяві, що обовязком французьких 'визиск поневолених . литов- і незалежної України". їнського народу. Брехня! Манів-
п . . , властий є пояснити вранглївським жовнірам, що Франція їх даль-'j ськнх, білоруських та україн От вилазить шило з мішка! ц; якими вони плентають ся до

„і ЇНГЛІ*Ла доживае в Константинополі свої послідні ганеб- ]уе коріІИТИ ^ може Тому, крім висше наведеного изгадуванії ських робітників і селян. Полагоджене справи Східної то\ Ш1И ведуть туди куди заве
, ^ ^Г>™РаВНТЄЛЬСТВ°^а3г ° ВРЗНГЛ,ЯД1’ ЩО Мурин -м про совітську амнестію з 7. цвітня. | Похід на Київ, боротьба за Галичини П.П.С. відсуває в да- ла польський просип™

слїдних числах бсшіев-Гюмо'ч)бшот>-дитино "редстав-іяеть ся повна свобода вибору — або емігру- “польське" Вільно, крівава вій лекУ будучність, але недвознач- літ1п(а „ана Дашинського. Одні
• ПОЛІ сформум.їась*рмійсько-фраицуськг комісія, яка висилає '“Z.TjZHT"’ аб*ДОбуваТИ CpWT“ " СВОЄ ісгнован€ 8 су і"а за Східну Галичину - за всі ™ "3ГЇеза‘ ЯВЯ° ‘ "“Т"® “У™* “ 3

чі\ п_г - _ - - ■ п сідиих краях ті розбої дикого польського *■> Аідан*. иоритіліа ja неза польською буржуазією проти
Жовиіпія Н 1 “ вранг ліаських жовиїрга. исилзе вона тих На закінчене в своїй заяві француське правительство гово- ’ імперіалізму всю відповідать лежну Україну", значить бо- Радянської України, другії

* Н1 В,РНОГ° ",ДІ',,бНИКа ^ ність несе Польська Партія Со- Р-ьба проти Радянської Укра- плечами Полшці подають 'ру-
к , г>ур іев.і. !_, “Всі Росіяни, находячі ся еще в таборах, повинні знати, що ціялїстнчна. їни, яка для П.П.С. в тій самій

І враиглїяда заскавуліла Заскавуліла і на шпальтах “Общо- :,рМія Врангля більше не істнує, що їх бувші начальники не ма- мірі шо для Петлюри, Петру-
го Дела і на своїм руслом советє , який відбув ся недавно в ють більше права видавати їм приказн, що вони цілком свобід- Ішевича та Винниченка не є тою.
Константинополі під проводом самого Врангля. У відповідь на н; в своїх рішених і що більше їм не буде видаватись засобів і
гі скавулїня. головною причиною котрих був поворот вранглїв- поживи". _________ __________ _____
ських жовнірів до Совітської Росії
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ПОШІТДНИЯ ПЛАЧ ВРАИГІШЩИ.

поза

ки до згоди з антантою, тою 
самою антантою, яка ні одним *> 
словом не противить ся крова- ^ Ґ 

їмперіялїстичний характер незалежною N країною! Бо для в|д розправі Польщі над люд- 
соціял-зрадників і- П.П С. незалежність починаєть „істю Галичини, 

люструє вповні їх становище в ся там> де Доволі буятиме чобіт
справі Східної Галичини. Ми польського і петлюрівського . „ : г
не маємо зовсім наміру на взір жандарма з дозволу антант- танти ^ . ..незалежність.,' Поль. 
буржуазних українських пар- ського генерала. щі Се значить - за ціну бо-
тій, шо за подувом вітру зміни- М Іншими словами: П.П.С. ротьбн 3 виснаженими 6рата. 
ють свої орієнтації, а для відмі- вповні піддержує імперіалі- ми Радянської украіни за цї. 
ни уганяють знову за ласкою стичну політику польської бур- ну пановані) анхаітги в Сх Га. 
великодушної і “справедливої жуазії супроти Сх. Галичини, личинї_ Націоналістам з табо- 
антанти" — не маємо наміру Ще виразтйше показала себе ру Петрушевича не стає тер- 
як вони доходити, чи антанта П.П.С. підчас нарад над вступ- „ЦК) діждати власгн щоби 
в дїйсности дала Польщі “май- ним мировим договором в Ри- яродовжувати під покровом а„ 
дат” до окупації Сх. Галичини, дзі. такти свою кроваву братовбій-
чи може та сама антанта зали- Большевики признали неза- цу боротьбу проти Радянської 
шила ще за собою право оста- лежкість Сх. Галичини (п. Дні- украіни ; віддати jj відтак гсне. 
точного рішеня справи Сх. Га- стрянський мимо сего радить j банкм м ф „ції і Ан-
личнни. Для нас ясно, що у антанті “активну політику су- гд- 
всіх тих справах антанта керму- проти большевнків). П.П.С. 
єть ся одиноко і виключно ін- станула однак на становищі
тересами своїх біржевиків,і ге- польської галицької шляхти. . .
нералів і зовсім не виключене, Большевики зажадали в Сх. Га- І,оневолен1 ПР0-161"3?1 світа. То

ні могутною силою є Совіт-

г„.

польських
францчхьке правителі)- . Ось такою “ілюзією" закінчилась гуманність" францусвко- 

ство видало 16. цвітня офіціяльну заяву, в якій каже, “що ар- ) 0 правительства супроти армії Врангля.
^мія Врангля більше не Істнує, що їх (жовнірські) бувші началь-

Іх метою є так само “неза-

Та не до ілюзій Вранглеві, Бурцеві Шульгінові і спілці. Во- 
ямки не мають більше права видавати їм (жовнірам) приказн-." ни підняти крик в пресі і устно перед самим богом. Зібравшись 

В сій офіціальній заяві француське правительство каже, що „ Констаитинополї, вони служать архирейські молебні, прося- 
9оно запомагало вранґлївську армію зовсім не для того, щоби гИ щоби бог відвернув від французького правительства “ілю- 
відродити її і знова пі слати проти Совітської Росії, а робило се, 3ію” і привернув йому назад “гуманність". На случай, єсли би 
ружоводячнсь чисто гуманітарним бажанєм не дати вмерти f,or не звернув уваги на їх мольби, Вранґе.іь запросив на моле- 
кріпіським втікачам від голоду і нужди".

Не будемо доказувати тут, чим руководилось француське кому хоче- передати ейвінедобиткн для у слуг на Сибірі. Біда 
правительство, забираючи з Криму армію Врангля-і утримуючи лише в тім. що його позбавлено права розиюряджати ся своїми

.

'
бень японського воєнного представника в Константинополі, я-

її до дослідного часу на турецькій території, бо про сї "тумані- бувшими “вернеш одданим ми". І він молить бога, щоби той на
гарні руководства" француського правительства много вже го- розумне Французів. А француські власти тимчасом заборонили, 
ворилось і писалось, і вони « дуже добре відомі. Цікаве в тих як доносить “Общеє Дело", вернутись назад на осфов Лємнос 
“гуманітарних руководствах" є лише те, шо “Мурин свою слу- ген. Фостїхови, прибувшому також на молебень до Константино- 
жбу вже сповнив і може відійти”, бо за дармо і без жадного ви- поля. 1
гляду на якубудь користь від него в будучиинї, кормити його 
не є в інтересі “гуманности" француськосо правительства.

Поки Вракґель “со друзі своя” молить ся, Бурцев стараєть 
ся переконати Французів в “цивільний спосіб”. Він уживає все- 

Але невдячний Врангель і його “признане правительсгао" го свого журналістичного і цгпіонського таланту на шпальтах 
не хоч)-ть як слід оцінити сеї “гуманности" і закидають фран- свого “Обіцого Дела”, щоби лише доказати францусвкому пра- 
цуському праеительству, що воно, "як не інтересуюче ся біль- вите.іьству всю безпідставність його “ілюзій”. Він конче “до- 
ше судьбою Росії, видає большевикам козаків (вранглївських). магаеть ся” сформованя франко-російської комісії, 
примушуючи їх, на перекір їх волї, вернутись в Росію”.

Є одна тільки могугна сила, 
на яку можуть еподївати ся всі

що в якійсь корисній для ан- личині плебісциту, хотіли, що- .
політичній нагоді і кон- би населене Сх. Галичини ви- CMfll Росія 1 Радянська > краї

на. Один є тільки шлях, що ве
де до івизволеня: боротьба за

яка заня- таяти
зась би “спасенєм” армії Врангля, бо:

“Сего вимагає не тільки гуманність (гуманність зникла з
стеляції, готова буде передати сказало ся само про свою при- 
той мандат п. Петрушевичові, належність. Але сейчас пепесов- 
принявши його “активну", по ські делегати панове Барлїць- С0ЦІЯЛЬНУ революцію, за ра- 
думцї виводів п. Дністрянсько- кий і Перль в повній згоді з єн- пінську владу. В сій боротьбі 
го в часі нарад Всеукр. Hati. деками й людовцями підписе- мусять зеднатись селянські і 
Ради у Відни, ворожу, чинну ли заяву голови польської ми- робітничі маси Східної Гали- 
полїтику проти большевнків рової делегації п. Домбського, чини з революційним ирилєта- 
(а не проти Польщі!) — за цї- - ЩО Сх. Галичина має творити ріятом Польщі під прапором

неділиму власність Польщі. Пе- Комуністичної Робітничої Пар-

"Таке відношене недопустиме", — каже француське прави
тельство в своїй заяві з приводу обвинувачень йото “правитель- кораблями), але се є необхідне для вирішеня найеажнїйших 
ством" Врангля. — “Франція мала право числити на ліпше при- франко-російських питань. Се є конче необхідне, іменно, в да- 
знанє значних фінансових жерел, які її прийшло ся вже понести ну хвилю, коли по всій Европі так напружена політична атмо- 
для подемшеяв повожена втікачів”. , сфера і коли ніхто з нас не знає, що жде нас завтра, -- чи не

Жалуючись, що вона (Франція) є “одинокою нацією", яка прийдеть ся російській армії грати в ЕвропІ одну з найвизнач- 
“опинидась перед фактом масової втечі" жовнірів і втікачів з нїйших роль".
Криму ї не була про се попереджена та не мала у кого шукати Мурин може вже відійти, каже француське правительство 
поради, що її в сім випадку робити, — вона примушена була У відповідь на доводи Бурцева і тут ніяка ‘'політична атмосфе- 
взятн під свою опіку всіх вранґлївцїв. Ра” не поможе. Тут можуть помогти гроші, кораблі, товари,

Але даймо ліпше слово самому ‘Туманному” францусько- пшениця і взагалі природні богацтва Росії і України. Не в силї 
своїй заяві про розвязане армії Вран- Ьурцеви, Вранглї сего дати, нема для них “гуманности”, а лише

“ілюзія". Приходить ся числитись з “серіозними елементами". 
Така вже, як видно, наступила “політична атмосфера”.

Волинець.

ну арматного мяса галицьких 
селян і робітників, за ціну песовцї забули на хвилю про ТІЇ Польщі і Комуністичної 
віддачі матеріяльних бо- побажане розграниченя стану Йартії Східної Галичини і 
гацтв краю банкирам антанти поеїданя в Сх. Галичині, про я- спільними силами розпочати 
— за прикладом польської бур- ке набрехали англійській Робіт- бій проти польського понеео- 
жуазії і польських соціял-па- ничій Партії. П.П.С. признала леня. Не по стороні антанти, а 
тріотичних прихвостнів антан- аномальні і історично передав- по стороні Совітської Росії і

нені “права” польської шляхти, України мусимо ми вести бо- 
Нас інтересує тепер виключ- віддала українських селян і у- ротьбу. Пролєтаріят Польщі 

но становищеП.П.С. в сїй сира- країнських та польських робіт- бачить в робітниках і селянах
нцків Галичини на поталу поль- Сх. Галичини своїх братів. В 

Згадаймо тільки два випад- ського імперіялїзму. Навіть на боротьбі польських і україн-
плєбісцит П.П.С. не хотіла зго- ськйд робітників і селян присві- 
дити ся г— і тимсамим найшла ЧуЄ одна мета: Повалене поль- 
ся низше лінії' імперіялїстичної ської, української та жидівської 
політики антанти.

му праеительству, яке в 
гля говорить від імени цілої Франції слідуюче:

“Одна із всіх націй Світа, без вагань, людськости ради і з чув- 
ства вірности до Росії, вона, не дивлячись на великі трудности . 
завданя, зорганізувала поміч, якої вимагав вихід 135.000 людий

ПОЛЬСЬКИЙ СОЩЯЛІМПЕРІЯШЗМІ СХ. ГАЛИЧИНАми, які належали до бувшого полуднево-російського нравитель- 
ства і були віддані її як запорука”.

Коротко і ясно: Немає більше “правительство" Врангля ко
раблів і товарів, нема більше для него і “гуманности" у фран
кського правительства. Мало того. В заяві єще говорить ся, 
що “скоро лише полуднево-російське правительство покинуло 
Крим, ми перестали признавати його істнованє”...

Червоніючи за спою злишну “туманність", француське пра
вительство оправдуєть ся в своїй заяві, що, впрочім, “ми і по
переднє признавали його лише в ролї фактично істнуючого 
правительства". ,

ти.

ві.

ки, в яких приперта до муру 
П.П.С. мусїла отверто вислови
ти ся в справі Східної Галичи
ни. В вересни м. р. англійська 
Робітн. Партія звернула ся на 
адресу Ц.К.П.П.С. з цілим ря
дом запитів, звязаних з внутрі- 
шною і зовнїшною політикою 
Польщі.

8-мий пункт питає:
“Чи Польща має намір визнати по

вну незалежність Литви а також Схід
ної Галичини в рамах їх етнографіч
них границь?"

Послухайте, що П.П.С. на се 
питане відповіла:

“Що тичить ся Східної Галичини — 
вперше чуємо про пропозиції при
знай» її незалежносте Край сей Під провідника П.‘ Дашинського гу-

I. ної революції. Тому то револю
ційний пролєтаріят Польщі, 
зорганізований в Комуністич
ній Партії робітників .Польщі, 
від самого початку повстаня ка
піталістичної польської дер
жави виповів її війну на житє і 
смерть. Польські комуністи по
борювали послідовно імперіа
лістичну політику польського 
уряду, тисячами жертв окупи
ли свою боротьбу проти війни 
з Совітською Росією. Польські 
комуністи згідно з засадами 111. 
Інтернаціоналу стоять на тому 
становищі, що всяка буржуаз
на держава являєть ся тільки 
знзрядєм в руках пануючих

історія т. зв. незалежної 
Польщі є історією воюючого 
імперіалізму польської буржу
азії.

буржуазії і збудоване влади се
лянсько-робітничих Рад,

А. Длуський.
Ш.

“Ви, котрі тут вступаєте, пра- 
щайтесь з надією” — слова ті 
приходять на гадку, коли поду
маєш про теперішні відносини 
в Сх. Галичині. Нема може ниш

(“Наша Правда".)
“Niepodlegia" Польща, зро

джена з волї повідного імпері
ялїзму антанти, мусїла сама си
лою факту прибрати веї цїхи

А тепер, коли армія Врангля бунтуєть ся, коли вона стає за- імперіалістичної держави.
. грозою для окупованого антантою Константинополя, тепер

БІЛОВУСИМИ, ІНТЕРНОВАНІ 
В ТУХОЛЇ.

В концентраційних таборах 
в Тухолї знаходить ся група Бі- 
лорусинів з Віленщини, інтер
нованих яко “полонені”, 

і Минулого року при відступі 
yj польських військ з Білоруси й 

Литви, зарядили були поль-
національним зглядом творить терен тяли репресії, катована, пере- '-ш> військові й адміністрацій- 

кляс, що служить до поневоле- мішаний і зовсім не є окремою стио- слїдуваня, арешти — справжні н‘ власти масові арештована 
ня пролєтаріяту; і тому гасло- Г)3‘1*'чи'Ч^іЛі.ост!0 11 11 ^ 6,1жае оргії! Не лише те, що пере- сеРел місцевого населеня. А-
ви ‘‘niepodleglobci'’, яке голо- Р'ши™ л ЛКІ І аличини шляхом по д> цяпгь няеедеяя Гх Гили- рештован^х обвинялось за 
сять буржуазія та їх сошял-гіа- ппс нс BjJKluae зовсім гадки про чини просто поставлено поза оольшевизм , стягано при по- 
тріотичні слуги, протиставлять розмежоване польського і україн- законом, але голод і пошести «очі побоїв протоколи; а опі-
гасло соціальної революції, га- ського стану поеїданя в Сх. Галини- десяткують населене. Варшав- сля паковано до тюрем у Вар-

Польської Републики Рад. |НІ' 3:16 се розграннченє вимагає одна- ський уряд про апровізацію шаві і у Вронках на Познаніци- 
п,ч ~ V іче наперед істнованя вільної і неза- _ _ * - * „г
Політиці польської буржуазії,І г Украіяи. СіЬна Га.іичина не Сх. Галичини зовсім не клопо- ні.
що спираеть с*я на Союз з ве-1 належала ніколи до Росії, Росіян там ! чвть ся, тиф нищить цілі села. В місяці вересні, 1920, післа- 
ликими державами заходу”, ко- немає і про права Росії ло сего кра- А помочі санітарної нема. Над но сих полонених в табор до 
мунїсти протиставляють бо- *> не може, бути й мови. Штучне усї„ бере верх польський жан- Домбя. В місяци жовтни начи-

(творене незалежної Східної Галич*- СИМВОЛ “ВІЛЬНОЇ” Поль- слено там 932 білоруських ІН-ни було-о безпідставною балканізаш- . ,, _ ___
|ею полудневого Сходу Европи- Зре- Ш1- КаРн1 експедиції сіють роз- тернованих. В ЛЮТІМ, 1921, ви- 

міжнародної боротьби робітни- штою плян утворе ня такої держави1 бій і знищене по селах, ми е *їлено з того партію 27 людий 
ків по стороні переможної ро- і під зглядом економічним видасть ся свідками страшливого факту, j відправлено її з початку в мо-
сійської революції. нам «можливим до перепеленя, то- Ціле гірське племя К0Тівську тюрму, а опісля в та

му шо Східна Галичина творить за іг v „ v л ні вимипає піл г -г -Lu „ся малу територію для самостійного еко- ^ .бор В Тухолї, ЯКО полонених ,
панованем
ських прихвостнів, о- ПОХОДЯТЬ з тих місцевостий, я-

п- кі тепер займають польські 
- війська і власти.

країни на світї, яка стільки ви
терпіла би, що Сх. Галичина 
під владою імперіялїстичної 
Польщі. І за те страшне пекло 
селян і робітників Сх. Галичи
ни П.ГІ.С. в повній мірі е спів- 
відвічальною. Під владою

Сучасна нам історична доба 
француське правительство винайшло навіть деСь “міжнародне е Д0б0ю боротьби між соці

альною революцією та світом
“Істнованє такої армії на отаманській території противорі- капіталу 

чило би міжнародному праву і представляло би загрозу для ми-

І*
право":

Буржуазну Польщу утворено 
ра і спокою Константинополя та його околиць, охоронюваних 3 ласки j Волї капіталістичних 
союзною окупацією в трудних условинах. Є, впрочім, ілюзією можновладців світа за ціну 
думати, що можна успішно боротись з большевизмом оружною приреченя нею, що вона візьме 
силою, російською чи чужинецькою, маючою свою базу, поза на се6е ролю оборонця упада- 
Росією, і особливо при помочи військ, котрі в хвилю своєї най- юцого світа капіталу, ролю ви
від ьшої зоргаиізованостн в Крнмі, на рідній землі, не змогли хуненої на Схід кріпости між- 
обороннти її від совітського удару”. народної контрреволюції. Цї- 

ОсЬ якою мовою заговорило тепер француське правитель- ною народної “яезалежности" 
ство про вранглїяду, яку воно само вигріло за -своєю “туман- було мілітарне і господарче за- 
ною" пазухою. Але що-ж: Нема більше кораблів і товарів для продане краю антантї. Поль- 
запоруки — нема і “гуманности”; а раз нема “гуманности”, то ська буржуазія згодила ся на 
ие признаємо і ‘'правительства". Що-ж робити з голодною ар- такий стан річий, бо над усім 
цією? А міжнародне право на що? А тут еще на щастє, коли не брав верх спільний інтерес по
стало нї кораблів ні товарів, коли вичерпалась ‘Туманність” — валеня робітничої кляси, спіль-

-,
сло

*

ротьбу проти антантських на- 
їздників і стоять на становищі

на поміч “міжнародному праву" появилась у француського пра- ний інтерес боротьби проти 
онтельства і “ілюзія". пролетарської революції.

х

Не дурно приповідка каже, що "закон, так як дишель, куди
повернеш, туди й вийшов".

“Є, впрочім. ілюзією думати, що можна успішно боротись власній шкірі, що т. зв. “наро- 
з большевизмом оружною силою.."

Такої “ілюзії" годі було сподіватись від французького пра- віталістів і дипльоматів 
вительства. Як видно з сеї офіційнішої заяви, то француське ти> не е нічим иншим як тіль- 

, правительсгао зовсім не є таке погане, як дехто про него до сеї ки усанкціонованєм власної і 
пори думав. Єсли воно до сего часу думало, що большевизм заграничиої буржуазії. Рево- 
можна повалити оружною силою, і уоружувало для сего Вран- люційний пролєтаріят міст і 
гля, Пілсудського, Петлюру і иншнх, то лише тому, що завдяки С1Л Польщі зрозумів, що за до- 
своїй "гуманности’’ воно не бачило “ілюзії". би соціальної революції капі-

Коли-ж на него найшла “ілюзія", то воно в своїй заяві про тал використовує національну 
вранглївцїв заговорило такою мовою: і ворожнечу для своїх імперіялї-

“В виду позиції, занятої ген. Вранг лем і його генеральним стичних цілий; революційний 
штабом, лежаче на нас міжнародна еідвічальність заставляє нас пролетаріат Польщі здає собі 
охоронити кримських втікачів від його особистого впливу, осу- справу з того, що всякі пнтаня
дженого, впрочім, веїмл російськими серіазними елементами. Не породного гнету можуть най- ній мірі паде на Польську Пар- 
застосовуючн жадаюго насильства у відношеио до него і росій- ти фактичне розвязане допер- тію Соціалістичну (ПЛ.С.Е
ськнх офіцирів, необхідно перервати іх звязь з російсмоши ежл- ва по поваленю кжпггалїсгнч- В іжя імперіялїстичних їнте- згадує про те, що крім поль- ської буржуазії, 
датами, найшовшими прибіжите в таборах Галіполї і Лємносж". : ного ладу, по перемозі соціяль- ресів буржуазної польської ського пролєтаріяту в нафто-ске” паковане в Сх. Галичині е

Широкі маси працюючого 
люду Польщі переконали ся на

Богато чинників склалодна незалежність” з ласки ка-
жандарм- хоч вони цілком не воювали іна те, що дотеперішня бороть- комічною житя ". 

ба революційного пролетарі я- ^ Наведена відповідь ГШ.С. є . . 
туг Польщі не віднесла п об іди. 'дійсно вірним образом брехли- Ф ! d и р і а 
Ся статя не має на меті входити во] облудної політики партії ілсУДського-
в подробиці сего. Коли одначе юльських соціялзрадників. Щоби задоеолити кількаде-1 3 тими інтернованими Біло-
боротьба польського пролета- Про пропозицію признаня не- сягь польських шляхтичів, руСИНами не Ведеть ся ніякого 
ріяту пожерла стільки жертв, залежносте Східної Галичини і леть ся кров, марнуеть ся жи- слТдства; не даеть ся 1М ніяких 
коли польська буржуазія так п.ПС. ‘ sly*zy poraz pierwexy”. те тисяч українських селян » віДПовідий на подане до вій- 
зросла в силу, що часово була П.П.С. поклику єть ся на те, що, робітників. іськових властий і комісій. Не
в стані кнутом і зелїзом здуси- çx Галичина є мішаним тере- Але й пролєтаріят польський видасть ся їм також нічого із 
ти робітничу і селянську клясу, ном під зглядом національним, і жидівський в Сх. Галич ній забраних при арештованю рі- 

то еідвічальність за се в пов- не згадує одначе про те, який живе не ліпше. Польські ро- чий і гроший, а відповіла єть
процент непальського неееле- бітники в тій самій мірі відчу- ся тільки, що ніяких депозитів 
ня замешкує Сх., Галичину. Це ваЮть жорстокостн уряду поль нема і нема також протоколів

“Яснєпань- на сї депозити.
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ПРПУПІІ Tfifi PâïflfifUffiffl |сеого Ш1СТЯ- лля щастя сміх літай, для само 
ІІГІЩ1Я I Ши ГЯМЯиїЛШ U осяли. Ось та велика мета, те завдане, в імя я-

Ще український народ е пое- А. Прилуцький, 
тієї мий І музикальний, се му мо

його була зроблена робітничо-селянська рево ції О ПОРТУ СЕ 9 ҐОWITTY же посвідчити хоч-би сдідую-
** ^ Всеукраїнськім Зїзді Рад Робітничих. О- ІЮщЯ Так, ми завили ся, щоби здійснити те, "ІИ uUuUlm ULu І Г JH 1J1 чий “факт”.

Депутатів, j що старий вчений, комуніст Тімірязев, вмираю П . n,„mr1 ‘‘Відома українська співачка
чи, сказав своїм друзям: “Я щасливий, що вале- • Р“* с Сальомея Крушельиицька, що„ . " наведеного донесена львівсько- ,'1 .*у до парти комуніст, які борють ся за щастс „ _ . тепер пепебізає в Віареджю в, _ .людського роду" го - BnePeJ>;i;. не виіхатн J0 ?1JpHAa. Всі оте. мо, рядочки

І коли ми з партії праці, з партії мира зроби- ” з своїми Урядовцями тою оби українські пісні; В,д почат*У 1 д0 тся
___ __. _ * . к- і 30-мілюновою місячною плат- ’ . - .. Я присвячую голотіТовариші, що до нашої армії, то ми можемо -™ « парпею війни, коли Радянський лад, який ^ він дістае „ід п мя... знимок силової фірми ! " .,!! 6ід|ютї.

покладати ся на вец - наша армія виконала *ав зорганізувати господароаане, знищити з-іи ^ " “Пате . > ’„їх повідати
свій обовязок чесно, з хоробрістю, з героїзмом -W, голод, визиск і смерть, котру сіяв буржуаз ,.Впе - 3 ,5 цйітня доно. Такий "факт" подає Хандога > ^ « ’
(оплескиі Я зозвоно собі повіломити вас про ний лад, — коли Радянський лад змушений був , в “Народнім Слові” з 21. цвіт- „ ВкРаіна наша маті
(оплески). Я дозволю сооі повідомити вас про жоостоюм-гн теооп вести війт Ьть- що петлюрівські урядов- 1 Попала ся у дабета
хоробрість одяоі з бригад, що оперує під Семи- приміиювати жорстокости, терор, вести війну. Тарнові зазнавши голоду. . ’ шо сеи по д0 Пешкми хаміета
ОВАкамм і Броварями: “Польські військово-по- "Зірвати роблник,в ви станків, селян від плуга ‘ -реальний грунт” і етнчннн Р^^ктор ие поясни. я ВСе щ" знаю
іпмені rm vnerrmcTM та хоообоости 1 посилати їх зяоеа на різню, то відповідальність 1 . як то та світова фірма Пате щ лпа 'лоцеиі дивують ся упертосте та хороорости V взялись ДО.праці, про що сви- Bij(boTO,Da4bv. хк„,ін,™. „ Вам подумать над ним раю -

„Т™‘ ÏUS/2» я. . «raui Î23 Прометей б„ »ри««. ,„*с,льо«і КР,ш,ль,іп,„,,, «-"» *«" « «**»»

полїтробгтників і командирів. 12-го мая за.;орли літали над ним, рвали його тіло на шматки. ..у , ь на(іравля€ чобо. сп^віГ все мотиве,
відуючий полїтвідділом бригади тов Цузак» не Даючи загоїтись його ранам, так тепер, про- черевики. 9а роботу бере 
брав участь в бою, де і загинув. 11-го мая «таріят через те, що він зробив теж 'дещевше> ‘як 3/ичайні
підчас Жфстоіого бою 3 ворогом, коли остан-;гтргмів до волі, евпла. розуму, так ,амо і на - Робота міцна і акуратна, тпу ппму ОСВППІЛІМЇ І ОС Під куркульством опинилась.

. ний зірвав зелїзниче полотно і сим відрізав «й пролетаріат кидають ся вс, хиж, орди. Так Прац|0е піс„ 3.оі годин‘... ТРИ РОКИ РЕВОЛЮЦІЇ І ЗЕ- Ст1іа дчмаТгадати 
шлях до відступу бронепотягу “Карло Ліб- 1 його вони рауть так і його живе тіло вони ні- каже "Вперед" — ма- МЕЛЬНА СПРАВА HÂ УКРАЇНІ Щоб Петлюру подолати
кнехт", підривник бронепотягу “Комунар" Інже- *«ать , не дають йому залікувати свої рани. Не люн(ж шевц„ за роб'отою. ™UIDn" ™ ПГ*,ПІ‘ Понеслись з усюду стіни: В>« трохи покрутивши
ватів, поранений розривною кулею в руку і пле- сктчили ше ми в,йнн 3 німецькими імлеріяліста Воно то бул0^ духс лобре, (Cran. » харківських Вістях" з дня Повстанців ІДУТЬ " загони Та цигаРк> закуривши

ь че. залишив ся в бою, схопив лом і костилі і no- * с^*“и 8 „едо^^Гя^хше3 живуть шо "•Рештї “УРМОНЦІ" стали 7 ’™лз 1920 р.) Рушниць, патронів назбирали, ІГ Денік.н генерал
чвв виправляти шлях. Ризикуючи житєм протя- живуть наші ві на “РеальниА ГР>-НТ”’ але біда За три останних роки Укра- Данила старшим обібрали, - TaK-v деРжаа:
гом довгого часу, Інжеватів виправив шлях, 1 в тім- шо взявшись до пРаці' їна пережила таку складну істо “Ну тепер, мов, нас веди, “ Офіцери-господа!
відрЬаннй бронепотяг “Карло Лїбкиехт" бУ» :- новиГ^ві^ Не петлюрівські урядовці направ- рію: господарство так замітко 3 тобою підем хоч куди! - ^таньте » «перед сюда.
вратований. Адютант бронепотягу “Комунар ^^янською »країн,ою - новин ворог Jïe ляють ,Іоботи "значно дешев- потерпіло від перемін десятка Буржуїв бити нам охота!" Вядов' вс| "аньте мадУ
тож Кедров виконував підчас бою з Поляками 3ar^™ ся у нас ще стар рани як викривають ше ^ звичайні ШЄвцГ‘. Адже влад і десятка фронтів, - що Закричала вся голота: - Iа послухайте пораду, 
обовязки командира бронепотягу і рішучо від- =* ”1 JH ,nr3 Тпт „т «Г"1 се може не до6Ре відбитись „еМа нічого дивного в тому, "Нам все рівно: чим страждати Так обставини зложились, —
бивав контратаки ворога. Коли Поляки звміша- « поля чорж ВОр°ьея томхшоми не на тарнівських шевцях і пере- що після троХ років революції І Краще в бійці умирати.” |На Дону ми опинились,
ли ся, Кедров скочив з бронепотягу і почав роз- С“ла- то«У. шо нас Ооять ся, тому що ми не- шкодити ІХНЬОму зарібкови. ми „е маємо яскраво накрес-; Порішили - тай зробили, Треба добре розсудити,

ч стрілювати їх в упор. При викоиаию боевого семо смерть капіталіст чному сві ви. Коли вже стали на “реальний лсних } викрнсгалїзованих но-і Хто пручав ся — всіх побили, Шо-ж тепера нам робити,
завданя був тяжко поранений в спину і руку. Не ОБЄДНУИТЕСЬ НАВКОЛО РАДЯНСЬКОЇ грунт", то хоч тут будьте че- вих форм в хліборобстві. На тих шкода, що ховались Всім заичайно річ відома
дивлячись на се, він, обливаючись кровю, зали- ВЛАДИ. сними і беріть таку платню за) в Росії ми бачимо нові фор- Та до Дону пробирались. Що ТВ0РНТЬ ся У «ас дома:
шив ся на свому місці до кінця бою, що про- роботу, як і кождий швець, а Ми: там рядом розвивають ея'шо вже мали там робити. Там залишились жінки,
довжав ся ще кілька годим. В наслідок сього І ось, товариші, коли робітнича^кляса J кр^- не значно дешевше...” комунізм на селі через радян- Про те будем говорити. Дгги- Р0ДИЧ1 й батьки,
бою шестий полк ворога цілком знищено" іни буде свідома того, шо коли проти неї є як видно, то паршиве де не ські" господарства, і селянство Почекайте хоч хвилину, — Голота ними управляє,
(оплески, голоси: слава червоним героям!). стільки ненависти, стільки ворогів, коли проти піде_ то все буде паршивим. протоптує шляхи до комунізму'Розкажу про Україну. Самим для себе заставляє

Товариші, не бажаючи вас надто втоилюва- неі утворюють ся спілка всіх .мперіял,стичних через колєктивнГ хлйоробські Працювати і орати,
ти, я прочитав лише одну з тих "сволок", котрі лержав, то се тому, що вона сильна, вона Петлюра, готуючись до “пов- господарства. Обидві форми Як петлюрівців прогнали, Після себе прибирати...
ми одержуємо кождого дня з полїтвіддїлів ар- загрозлива, коли робітнича кляса зрозуміє станя”> “зреорганізував" в Тар- чим дал; закріплюють ся, зро- До роботи разом стали; !1с бУЛ0 сього ніколи
мій і котрі всі свідчать про одне: наші полггич- сю свою силу, вона зорганізуєть ся, тоді обєдна- нові свое “прзвительство". Іїе- стають ся 3 житєм і впливають Зїзди всюди поскликали, правительстві Миколи;
ні комісарі, наші командирі, наші червоноар- еть ея М1СТ0 3 селом, робітництво з селянством, реглядаіочи у “ВпередГ склад на дальший розвиток кому- Що робити — міркували. На РоботУ виганяють
мійцї вмиракггь з надзвичайною самопожертво- тоді робітнича кляса переможе Поляків, як пере- сего правительства, бачимо Hj3MV на сел; Першим висловивсь Панас, Родовитих всіх панів;
ю. Я висловлююсь так тому, що одної десятої Mitra.ia вона до сього часу, як перемогла Юдені- майже BCj одні і ті самі відомі На третому році революції — "Влада мусить бути в нас!. На УвагУ не приймають
частини того героїзму, яку виявляють наші чер- ча- Колчака і Денїкіна. Для сього робітництво і вже нам особи, за виїмком но- довелось на Україні завойову- 1 не инша, як Радянська, Ні чинів, ні орденів —
воноармійцї, комісарі і командири кождого селянство мусить ооєднати ся навколо і адян- воГо “міністра фінансів", яким вати ^ зав0ювати) довірє се- Бо инакше буде панська. Всіх там Р'внимн шнтають,
дня, досить було-б для того, щоби поставити ської влади. є якийсь Лебедь Юрчик. Мабуть лянської бідноти. Довело ся - "І я иншої не хочу, — Панську честь там зневажають,
червону армію поруч з арміями самими славет-1 І коли ся маса, для розворушеня якої потріб- чоловічина з гривнами... Та се віддати в розпорядженє селян- ІЦо Панас, то й я торочу”! Мають всі один закон
ними. НІ великі нещастя, подібно тому, як для океану нічого, навчАь ся і він з часом ства ^ землї_ : без його згоди Закричав тут дід Тарас: Чи батрак чи сам барон.

Товаржиі, ми чули товариша Михайловсько- потрібна буря, коли ся маса буде охоплена ре- направляти чоботи за дешеву не утворювати господарств ви- — “Зрозуміти уже час: .Коли будем ми сидіти,
го, полгткома одної з наших бригад. Він міг би волюційним ентузіазмом, — тоді і білим Поля-,щну. А поки що, то: щого типу — радянських госпо Инша влада то є панська Не "рийдеть ся в панстві жити,
вам розповісти, як один з комісарів його брига- кам прийде кінець. Тримай ся Юрку вербунку, дарств. Довело ся дорогою ці- А не наша пролетарська”. Наперемо ся ми муки
ди, наш знайомий добрий комуніст, тов. Данії-1 Так, товариші, організуйтесь для боротьби. Будеш грати на бандурку... .ною Д0ВЕЇтй формажні вимо- Таж дідусь старий казав 1 загинемо як мухи
левський в Мозирі був оточений Поляками і роз Боротьба мусить бути організованою, ми му- Будеш грати, будеш пити, ги селянства до абсурду і поки- Мов сокирою рубав. залишить ся й нащадків, —
стрілявши всі кулі, залишив одну для себе. Він сумо кинути великі маси і мусимо зробити се Без штанів будеш ходити, затИі що опори по формі (зе- Трохи там потолкували, £ вже досить сих випадків,
найшов за краще загинути смертю хоробрих, швидко, як робітничий молот, мусимо одним у- Довбенькою воші бити... мля—народови) не вирішують Виконкоми обібрали, Треба ворога скарати,

Другий товариш діром зруйнувати панську владу (гучні оплес-1 у справи для бідного селянства, Доручили працювати — Собі владу знов забрати,
Несогірше стоїть “українська бо одержавши землю, воно не Волю народу сповняти; Комуністів всіх побити,

'справа" на американськім -кон- може мати від неї сподіваної Все по правді розібрати, шівда ‘справГ^шіи теє
тикентї. Якось недавно доноси- корнети, коли не стане до бо- Винуватих всіх карати, ' управа трошки... теє...
ла джерзиситска ворона... чи ротьби з куркулями. Темноту скрізь просвіщати, Важне^дцщ дуже^сеє,
то пак “Свобода”, що прези- I te.io розкололось. Ми бачи- ВС1Х зах°д1в вживати Мов СЛІПЦ1 отсі Іш ’ілі
дент такої "прінціліяльної” мо в йому дві свідомих групи, Капітал щоб подолати, ш наше “0
держави як Америка, Гардінг, які чудово знають де “наша” Лад Радянський буд) вати. т ба в ш вступити сміло
буде оглядати американську влада, а де — “ваша”. Не стало Сеи наказ ви виповняйте, д ^ лекше нам б 
фльоту на самий український “села”, “селянства”, а є бідне Ні на крок не відступайте. ■ ’
Великдень. селянство, зорганізоване в ком- Делегати так скавли, Треба «город і .

А є єше так, люди, які ка- .рами (комітети незаможних) Вик0в^“И ЯК Щоби дурнії пошукати, ’
жсть, що американське прави- і куркулі, формально розєдна- ^ На свій бік їх всіх схилити,
тельство не Цікавить ся укра- ні, але пок| що дужі, своєю е- ' ' Колотнечу там вчинити.

KOHOMiMHoid незалежністю. лем.ті бідноті наділили,
■ Що нужнїше — все зробили. Посилаймо агітаторів.

Поки тут отеє творилось Всяких наших провокаторів!
На Дону такс робилось: Ну а діло се як водить ся,
Там буржуї поховались, Дуже просто воно робить ся.
Всі як галич позлітались. Іх звязати з куркулями,
Туди йшли реї богачі, Та з місцевими попами.
Українські дукачі, Куркулївство встане зразу,
Всі російські дармоїди, Піп їм проповідь розкаже,
Кулаки і мироїди, Так повстаня розпічнуть,
Фабриканти' й шкіродери, Допомогу нам дадуть.
И бувші царські офіцнри, — Тоді діло закипить, ,
Всі. хто не бажав робити — ^се шкеребеть полетить. 
Тільки кров з голоти пити: Повтікають комуністи,
Денїкінцї, колчаківцї, 7хне займемо ми місце .
Всякі “Шкури"-'кроволійцї,
Шульгини й Драгомірови —
Спадкоємці всі Корнїлови.
Там кишіло їх як гадів!

"НА РЕАЛЬНІМ ГРУНТІ"
ВЛАДА ПАНСЬКА І ВЛАДА РАДЯНСЬКА.

1»
І. А в салдатах од мовляли; 

Коротенько листу вали, —, 
Таку відповідь давали:
—“Ми з охотою з великою 
Вельми славному Денікіну 
Силу-б війська ми прислали. 
Так сами вже спасували, 

і В нас тут тоже не спокійно, — 
І Пахне щось революційно, 
il як війська вам послати,
!То й самим не здобруватн. 
Пранцювата справа наша, — 
Заварилась ціла каша: 
Робітництву ми ручаємось, 
Що до вас ми не втручаємось. 
З тим, панове,, прощавайте, 
Всій голоті там задайте,
Про се нас повідомляйте!”

(Домилене).

ГЕРОЇЗМ ЧЕРВОНОЇ ЛРМП.

Як гетьманська влада впала 
Враз петлюрівська настала. 
Тут біднота слохватилась

Мусій.

11.

f

ніж попасти в полон ворога.
може нам розповісти, як сема дивізія, оточена ки, музика грає “Інтернаціонал”), 
трома ворожим ^дивізіями під Коростенем, 
втративши половину своїх політичних робітни
ків комуністів забитими, другу половину пора- МАТИ.иеними, потерявши частину свого командного ■ 
складу і частину боевого складу, пробилась 
після тридневного бою з оточуючого її кола, 
забрала вісім армат, двайцить кулеметів і бога- 
то полоненних (оплески). Маючи цілий ряд по 
дібних прикладів ми можемо дійсно СПОКІЙНО; 
дивити ся на нашу боротьбу.

Але, товариші, героїзму окремих осіб, геро-, 
ізму армії не досить. Треба, щоб сей дух само
пожертви, се спокійне виконане обовязку пе
ред робітничо-селянською владою, які виявляє 
наша червона армія, — щоб се почуте содідар- 
ности, вірности, справи свідомости визволена 
праці охопило всі робітничі і всі селянські маси 
За прикладом наших загинувших героїв повинні 
йти всі наші трудові маси, все селянство. Геро
їзм не полягає лише в тому, щоб віддавати своє 
житє на фронті. € героїзм тилу: залишати ся до 
виснаженя на тому місці, де тебе поставила Ра
дянська влада. Є героїзм у чесній, напруженій 
праці на фабриці або в глибині шахти, є героїзм 
у викоиаию чи допомозі при викоиаию розвер
стки, героїзм є в тому, щоби йти на село і, під 
загрозою розстрілу куркулями, поширювати 
там святе слово комунізму (оплески).

На війні боров ся старший 
І поляг у бою. ^

Другий впав на барикадах 
П лишив матір свою.

Третий ворогу попав ся 
В тяжкую неволю.

Труп розстріляний знайшли ми 
Лишений у полю.

І самою я осталась;
Тяжка в серцю мука...

Та бережись лютий враже,
Я ще маю внука.

(“Комуніст", Харків.)

їнською справою”.
Перший етап — пройдений.

Колись німецький принц Від В більшости України свідо- 
д мість бідноти і зорганізована 

сила її дають себе в знаки кур-
захотїв дуже царствувати, 
шо тоді — то було єше перед 
світовою війною — не було єше кулеви. - ,

На черзі — другий етап: змі
цнене економічної сили бідно-

Робітниця Н. так много вільних царських та) 
королівських тропів, то пора- _
дили йому вдатись до Альбанї.. ти; обєднанє п не тільки полі- 
Альбанці тоді якраз нагнали від тичне (комнезами), а і госпо- 
себе турецьких опікунів. А що дарське (артілі, громадське го- 
в АльбанГі місцевість дуже го- сподарство). 
риста, то принц Від, еін-же і 
король Альбанїї, вїхав до сво- Ми бачимо, що біднота шукає 
єї столиці на мулі. для себе, виходів і знаходить їх

Вїзд йому вдав ся досить до-1 не в зміцненю господарств о- 
бре, бо Альбанцї né веліли тоді | кремих хазяїнів, а в гуртовій 

навіть зоглядїтись. Та за роботі. Про се свідчать як по
те виїзд з Альбанїї відбув ся станови місцевих зїздів комне- 
вже з повно “нарадою", бо замів, так і Всеукраїнський зїзд 
Альбанцї оббили камінями 
плечі свому королеви і клуби них постановах. Ми знаємо, що

біднота запрягає в богатьох

—

ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ БРОШУРУ,
шо тільки вийшла з друку -під назвою:

Сей етап уже починаєть ся.

Тут він трохи віддихнув,
Піт з чола платком змахнув, 

і Потім трошки підождав, 
Далі річ таку держав:
— “Свою промову я кінчаю 
І тепера всіх питаю:

І

ШЛЯХТУ ЩЕ ПАМЯТАЮТЬ. *

WJ ПРОВІДНИКИ > 
Z РЕВОЛЮЦІЙНОГО 

РУХУ НА УКРАЇНІ

є ще
Селянство України не тільки памятає, що ро

били польські пани три роки назад і про що вам 
нагадував товариш Зіновев. В ньому живуть 
ще спогади про те, шо робили польські пани 
ще ранійше, коли Україна була польською те
риторією. На селі сї згадки ще живуть: ми бачи
ли вчера тут перед нами делегата селянина, fl- 
кий і нагадав те минуле, коли тут на Україні бу
ла польська панська влада. Викликані нею по
чута на селі треба збудити. Перед селом треба 
поставити ясно, що тепер його завданєм — є 
боротьба з польськими панами, що иншого 
шляху, иншого виходу немає.

Бути-б там я вам не радив!
Чорна сотня там злетїлась,
Словом нечесть вся зібралась '^и чули думку ви мою?

Не так, то висловте свою!”
— “Правду, правду ви сказали”, 
Враз крикнули генерали.
— “Отож майте на увазі,
Ні в якісїнькому разі 
Справи більш не відкладайте. 
Зразу діло починайте.
А тепер я відкриваюсь — 
Главковерхом призначаюсь. 
Так з Антанти приказали 
Коли танки присилали".
Вся отея його промова 
До однісінького слова

і їх. І -се не тільки в плятонїч-
Та Доброармієй назвались. 
Що за “армія” — всі взнали,

Бувший австрійський цісар місцях куркуля орати для себе^-д щ0 “добра" — коштували, 
послїдндго землю. Спорадичність сього я-

! його мулі.
(з ілюстраціями)

Карло, для свого 
вїзду на Угорщину, користав вища починає робити ся систе- 

культурних засобів кому- мою, зростати ся з житєм і бу
ти для села нормальним яви-

ІЦож, не первина вже нам 
Спину гнуть перед катами. 
Позбиравши всіх сих гадів, 
їм Денїкін тут порадив,

вже з
нїкації і уживав автомобіля.

; Автомобіль, як звичайно, ду- щем. Щоб з Антантою знестись, —
же скоро їздить. j Хто знає село і те, як воно Всїм що треба запастись:

1 Карло як скоро вїхав, так, шукає не випадків, а системи,. В|йська в поміч собі просить,— 
ще скорше і виїхав. той знає, що се шукане може з^ро^ каже, в нас не досить,

А от Вільгельм Габсбурґ, “ко- закінчитись тільки утворенем щоб бідноту придушити,
, роль України", пригадав для нових форм, які-б задовольни- ;влаДу панську закріпити, 
свого вїзду на Україну найлїп- ли бідноту. Такою формою зороЮ й танки враз прислали,

! ший спосіб. Насамперед він може бути тільки громадське; 
прибрав імя Василя Вишивано- господарство в ріжних варіян- ~ 
го, надів вишивану сорочку, тах. партія, є запорукою до пере-
налисав в українській мові В сьому процесі у весь зріст моги бідноти над куркулем. 

Івірш, засідлав своєю “королів- висту пає роля керуючої партії, Три роки Радянської Влади 
ською” особою пачку з сїрни- яка зробила Велику революцію найкраща ознака тому, шо на 
ками і “вимашерував" на Укра- і на своїх плечах винесла весь селі запанує біднота, а з нею

тягар її на протязі трох років. — громадське і гуртове госпо- 
Пому сказали, що у країн- Той підход до всякої справи, дарство. 

ський народ є дуже поетичний, який комуністична партія вжи- Четвертий рік Революції при 
отож він, як видно, рішив y*>t вас в своїй роботі, є запоруко- несе нам нові форми селянсько 
ти поетичного способу вїзд^о в успішному закінченю бо- го житя на нових формах се
на Україну. ротьби. .ганського господарованя.

Поетично і безпечно. Та рішучість в боротьбі, яку Г. Клунний.
виявляє тільки комуністична

Товариші, ся боротьба потребує від нас ве
ликих жертв, ся боротьба буде затяжною, з сим 
ми мусимо рахувати ся і сказати собі: все на о- 
борону. Ми будемо глухими і сліпими до всего 
того, що не торкаєть ся оборони, не торкаеть ся 
тилу і фронту. Всі наші думки, вся організацій
на робота, все радянське будівництво, вся пар
тійна робота мусить тепер направляти ся до од
ної мета. Наслідком сього, звичайно, бог «то за
лишить ся на полях, богато загине, богато буде 
руїи, будуть розграбовані не тільки цілі воло-
ста, але і повіти. Товариші, ми сеї війни ніколи РИ Я ,
не хотіли, нам війну завжди навязували. Ми яв- Брошурка надрукована на гарнім книжковш 
лаємось якраз тою партією, шо більш усього папеР'- Надасть ся до масового ширеня.
протестувала проти війни. Ми завились в імя 
•становлена тревалого мира між працюючими, 
ми завились ддитого, щоб замість війни встано
вити організовану працю, щоб дати можливість
робітникам і селянам прикласти СВОЇ зутмля для Cor PxiUhanl A McGregor Rte., — Winnipeg

ЦІНА 10 ЦЕНТІВ.

Записана на папері 
Величезному як двері,
Та прибита на стіні, — 
Довелось читать мені.
Далі діло як було,
І на фронті як гуло,
Як денїкінцї стріляли,
Чим їм ми відповідали,
Як вони там наступали,
Як і наші відступали, — 
Сї відомосте ви маєте 
І напевно вже знаєте, — 
То й не буду я писати,
Бо захочеть ся вам спати.

Нжклждои
-УКР. РОБІТНИЧИХ вктии- 

Вінніпег. Мак, Канаді. .
1921.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ — ÜK Чисто 37.,, - і

повіднеє.■а. 1 хліб, 1 курку і ІЗ
Берка a столаїї croira і 

12 кг. кікс а, 6 соп.

ГНЕ ЛИШАЙ- а патріотична преса Ніс йому канта. Читаючи робітничу ча- 
рокам и заджрмо. Вія яе posy- солись, фармер побачив би, 
міс того, що с* попівсько-па- що ся чзголись е Якраз його 
тріотячяа преса йде йому за- часописе». Він тоді сам мав би 
дармо тому, щоби на дальше повну змогу заговорити про 
тримати його в темноті, а після'своє положене на сторінках тої 
прийде до вето патріотичний часописи, дав би про себе зна- 
агеит від тої самої газет*, і ти едрму товаришови по ділі 
прикриваючи ои такими патрі- міському робітниковн, час від 
етичними кличами, як “для го- часу обмінював би ся зним сво 
л одних в старім краю”, на і ми думками і се їх найбільше

льоте т у леї ПіЯ-Rl ПРОДАЖ
ПоІ*рд » трешою. ПроїлиЗ села По.ттви. переиишлян-

те кас Повідомляли ся всіхського nos. доносять до “Впе- 
реду”, що 5 п. польських ула
нів, який е там стаціонов., на 
сам латинський Великдень в не-h 
ділю, 27. марта урядив собі ту- д* • 
ятику. ГЬші жовніри цілий день Греал забрано 

бігали по селі і не пускали лю *** жа<жо- “р-
дий до села, навіть до церкви. " ___ к ц ш стж маса, 25
В понедїок 28. марта ті самі у- кг. «меню, 2 курки, пів сота, бара- 
ланм не пускали селян на весня- болі, 2 сою.
ні роботи в поле. Селянина Ва- __ . „h „ . . і ні 29 кг. бараболь і 2 курки,силя Юськова, який ішов в по
ле, побили так сильно, що він 
лежить тепер тяжко хорнй.

John Sobeski 
2744 N. Mobile Ате 

(38) Chicago, ПІ.
чукати 5 
ЗО кг.
баси, 5 кг. хліба. 10 нетрі»

іїріа, у Миколи Броаа 
. 50 кг. lista, 6 кг. ков-

Укр. Роб. Дому в Вінніпегу, що
збори місцевого ВІДДЇ-Так сказав делегат від ферме

рів з Федора, Алті., на захід, 
окр. зїзді Стоваришеия У.Р.Д, 
в Едмонтоні G сказані щиро 
слова бідного фермера дуже 
подівали на ярисутиих.

“Ми, білнїйші фермері лиши- "чсреояиО хрест", на “сироту лучилоб. Бо коли робітник пра- 
амсь далеко позадї, — говорив Івася”, на “попоєний фонд”, на щое нині по 8 чи 10 годин на 
Дальше делегат з Федори. — ; “рідну школу" і т. д, виманює день, то той фермер не знає сам 
Лишились позадї з просвітою. в того фермера в десятеро тіль кільки годин на день він пра- 
організаціею і свідомостю. Ми Ки, скільки вартує та газета, я-' цює. І чи після сего вій не є ро- 
праиюємо від ночі до ночі за *у він читає "задарио". Так бітник? Він, так само як і мі- 
для куска насущного хліба, н-. користають з несвідомого фар ський робітник є рабом сучас- 
маюкн навіть часу зійтись та мера ріжяі темні сили. І сі тем- ної системи.

(СІ* лу відбудуть ся в неділю, 8. 
о 8-ІЙ годині вечером.ірі». у Івана Берка ДЕ € Пилип Суми, родом з Василь

rill ловець, повіт Гутатме, Галичина? По-До порішена є важні справи.
Boro рідні мати в ста

рім краю. Хто 6» про вето знак, або 
він сам, нехай зголосись се па 
ту адресу, а перешить се Воиу лист 
від Boro матері. Зголошуаате се на

длжтого обовязком кожіого■штрафнім в латі, у Мнхай-
члена прийти збори.

і 8 аець. у 
а неділю 3. цві- алресу:

Anton Piet rash 
923 Magnus Ave. 

Wumipge, Man.
Те, юо робить се. Дрогоеаі. жіеть XTQ 3 ТОВДРИШЮ ю Уграїяі ,нае 

та і а сусиппл юймою зиишенех с«- Юльеу Куле-
дах, а саме в Задуброві. в Забодот* _ J Jr . T нич, хай напише на. мою адресу, saцвх, в Гнатківцях і в Трійцях. і ,е.г ,. що з гори складаю подяку. Вона во-- - Забирають овес, ячмінь та ннше збі - г , _

Ліпше безрогам, чим на засів". жі, „„ що не лншило с, нічого, на- ю™т ' -
віть на нагін»' ,ас1 в,Єн" 1914 Р»*» ».
віть на насінж. дітьми Юзиком і Владнком в Росію

(38)

ОЛЕНА ЖАБІНСЬКА пошукує свого 
рідного брата Мнлолу, родом з Хо- 
ростхова. повіт Гусетнн, Галичина. 
Вже вісім років »к виїхав з Вінніпе
гу і чутки про неп) нема. Має пере
бувати в Саскачевані на фармах при 
роботі. Хто бн про него знаа або він 
сам нехай згодосюь та на понизшу

поговорити між собою про ні сили і їхні часописи хочуТь Робітники з своєї сторони 
свою недолю. Працюємо, кор- і старають ся тримати фарме- повинні привитати голос фар- 
чуємо- пні, а до міста не тіль- ра і на дальше в сій несвідомо- мера з Федори і протягнути 
ки що не маємо часу поїхати, сти і страшать його то пеклом руку помочи бідним фермерам 
але навіть не маємо в шо оді- : на таитім світі, то карою на сім Тим більше, що на зіздї в Ед- 
тись, щоби можна було пока- світі. Бо темні сили можуь жи- монтонї було кількох делєга- 
затись в місті, як подобає лю- ти лише в темноті. Тому то і тів від фа^иерії і котрі тим са 
дииї. Ви, товариші робітники, WCb плід фармерської праці ним якраз самі зголосили ся
працюючи в майках і на фабри- пливе до бездонних кишень до свідомих і зорганізованих
ках, маєте змогу і час зходи- Сих ненажерливих агентів капі- робітників за моральною 
Литись, організуватись, обгово- талїстичного суспільства. А ко- иочю. На закінчене бажаю ли- 

« рірвати свої пекучі питаня і іди фармеровн стає до невитри- ше, щоби слова фармера з Фе 
ставати до боротьби з своїми маня j він починає скаржитись дори до робітників “не лишай- 
визискувзчами. Дайте-ж ви нам на своє нещасне положене, jo те нас товариші”, стали зало- 
моральну поміч, дайте нам вка до него з облесним словом гой, солїдарности і едности 

І зівки, дайте корм для наболів- підходить темний дух в реве- між міським укр. пролєтарія-
ціоі нашої душі і ми підемо з рендї і каже, що то його, фар- том і біднїйшим укр. фармер-

t. »ами, бо ми, бідиїйші фермері,мера, бог карає за те, шо він ством в Канаді.
- несемо на собі той-же самий кало дає “на боже" на церкву, j

тягар капіталістичного ладу і в саму найтяжшу для темно 
Не дивлячись на те, що ми з і нот о фармера хвилю виманює 
СВОЇМИ СІМЯМИ ЛЄДВО ЖИВОТІЄ- в него “на боже” і той послід 
мо, до нас приходять ріжні а Ний цент.

Варшавський “Xarôd” дЬно- 
сить, що на зіздї організації ве
ликих та середних рільників в 
Цо знані, представник уряду з 
Варшави звернув ся з проханєм, 
щоб організація познанських 
рільників дала для східних зе-

або на Україну і six того часу не ма
їс про неї нівкбї вістки. Прошу писа
ти на мою адресу:

СПЛЬСЬКО, nos. суд МИКОЛАЇВ.

Нждужнта жандарма. Kasper Kulynyex 
Ukrainian Labor Temple 
Pritchard & McGregor Sts. 

Winnipeg, Man., Canada (40)

адресу:
Стапіоноварий в нашому селі жан

дарм побив без причини 3. цвітна се
лянку Рузю Гунька до крони. Не ne- 
решкаджала йому в його заїрській о- !

ОІепа Zabinska 
707 Magnus Ave. 
Winnipeg, Man. (38)

мель потрібну скількість вівса
перації 8 місячна дитина при грудях і 

. _ і матери. Взагалі той жандарм дуже ; 
директор департаменту В Міні- і дасть ся людям в знаки, робить на 
стерстві рільницва, папський ЛЮДНЙ безпідставні доноси, арештує,

6є і т. д. Про се вже підношено при- ! 
людну жалобу. Се одначе не пома
гає. Кому тут вже жалувати ся нам, не 
знаємо, бо головна команда держав
ної поліції у Львові мовчить.

На се заявив був.та ячменю.по- Г
В СВІДОМОСТИ НАША СИЛА!граф Жултковскі, шо “коли да

мо овес та ячмінь на пашу для 
езиний, то заробимо більше, 
чим за Достану збіжа на засів”. 
Просто й отверто виявив пан 
Граф і директор мішеттретва 
свою думку.

КНИЖКИ!
Замовляйте в редакції “Укр. Роб. ВІстий слідуючі книжки:

КОРЧИМ РУСТИКАЛЬНИРІ. Короткий виклад політичної економії
Азбука комунізму ...............................
ПочаТки родини ...................................

“Держава і революція .... .........
Без язика ........................... ...................
Пролетарська революція і ренегат Кавцький .... , .65
Цар голод ........................................... .............
Робітничий співаник .......................................
Програма комуністів большевиків ............ .
Революція і контрреволюція на Україні ....
Основи соціалізму ..................................... .
Як повстала наша земля і який буде її кінець 
Боги ..................................................................

$2.50 ,
Вегре вілець. 1.25Контрибуція. V

Комісар Голембйовскі зарядив собі 
: в селі Корчинї рустикальному приму
сову контрибуцію.

; неня, без якогонебудь повідомлена ! 
У ‘Вперелї з 7. ивітня читаємо. населеня, він від кождої хати бере по 
З Перемишини дійшли до нас сьо-^ 4(ю нар(ж Бог.зна на „ку цїль.

годня страшні вісти! Карні експедиції, : _______
арештована, побої, реквізиції і всякі 
инші надужитя — от шо дїеть ся в 
перемиському повітї! Сільське насе
лене перемиського і сусїдних повітів 
схвильоване. Народ жде помочі - В Ліберш арештувала трОХ ПЄ-

ребуваючих там інтернованих 
Пишемо сї рядки зовсім безпри- і має віддати їх чеській адмінї- 

страсно, на основі інформація, зібра- страційній владі. Арештована 
них на міси!: наступило на ТЛІ ПОЛІТИЧНИХ

В селі Дрогоеві, якого власником є переконань, 
граф СтанисЛав Стаднїцкі, в селі цїл- ! 
ком знищенім ще в 1914 році, зараз 
в самому початку всУсвітної війни, — ! 
дня 22. марта повстала бійка між Ма
зурами кольонїстами а місцевими > - 

, країнськими селянами. В наслідок чо
го арештовано 4 ‘Українців, мнимих 
шніовиикіе. -|

І було би лишило ся на слідстві чи 
суді, бо в селі настав спокій.

Та не так склало ся. Перемиське 
староство перелякане “бунтом” —і 
зарядило карну експедицію.

Дня 1. ивітня, без ніякої потреби 
прислано до села карну експедицію, І 
зложену з уланів 22. полку. Вони при 
їхали о 1-ій годині в полуднє разом з 
представниками поліції.

Представник поліції забрав ся до 
переведеня арештовань. Арештова
но крім Иосифа Войтовича сина Пе
тра, Михайла Берка сина Михайла, I- 
вана Шила, також війта Василя Бер
ка, його трох синів Петра, Івана і йо- 
сифа, 1в*на Берка і Івана Садовсько- 
го і з Гнаткович Михайла Качмара.

Всіх арештованих держано до дня 
3. цвітнч на постерунку в Кусеницях, 
а опісля спроваджено їх до Переми
шля. Що зроблять з ними далі", не

З ПАНСЬКИХ ЗНУЩАНЬ 
В ГАЛИЧИНІ.

КАРНА ЕКСПЕДИЦІЯ В ПЕРЕМИ- 
ЩИНЇ. .70Без блищого пояс

нити від компаній, від патріо- Се буде продовжатись таю 
тизму, таки від “нашого рідно Д0В^0, доки фармері не слізна-"
го”, українського і виманюють 1(угь сего j нест звуть разом -з ПОБОЇ Т НАСИЛЬСТВА НАД 
в нас послїдний запрацьований робітниками до боротьби з 
цент. До вас, товариші робіт- 3 темнотою і до боротьби 
ники, вони не мають приступу, за CBOg краще жйтє. А покищо,
бо ви зорганізовані, ви жнете то бідний фармер від голоду Дня 1. цвіт, помер в селі Бра- 
гуртами, але ми розкидані, сльози втирає, а спекулянт |хівцї, гром. Кути, золочівсько- 

;* дезорганізовані, тому між нами живіт потирає, 
сі агенти наїдять 
поле для своєї - поживи. Вони

.35

.35

.30
Арештованя в таборі в Лїберцї. .30СЕЛЯНАМИ В ЗОЛО- 

ЧІВЩИНІ. .25Українська команда табору
.25
.25сам не знає звідки.

Базар (драма) ...............................................,...........
Фабричні розговори про економію ..........................
Марксізм і Дарвінізм ......................... ......................
Поняте і цїли соціялїзму .........................................
Інтернаціонал і війна ............................................... .
Економічні основи американської демократії ....
Науковий і утопійний соціалізм ..............................
Про походженє людини .......................................... ,
Як фармер може дістати весь плід своєї праці ....
Розмова про фізику ...................................................
Розвиток соціялїзму від утопії до науки ..............
Промова на суді Ф. Адлєра .....................................
Двоногий * ......................................................................

.25
' го повіту, в наслідок побоїв 
найсвідомійший селянин села,

.25

.20пожиточне Не треба вам, товариші фар
мері, слухати ріжних дурневі- б. голова чит. “Просвіти Дми- 

вам'тро Карній. Перед 5-днями 
вернув померший з підвод, ко-

.15

.15приходять до нас з попами, во- тів gKj 
ни закидають нас своїми патрі
отичними газетами, їм до по
мочи стають також наші богаті 

*сусїди, а навіть і бідні, але 
темні фармері. Тож. не лишай-

вам кажуть, шо 
тяжко жиеть ся через те, що .15

.15робітники в місті побирають ли знову Я<™ ся у нього жов- 
велику платйю, працюючи ко- НФ П0 підводу. Карній відмо- 
ло потрібних для вас, фармері, вив ся їхати, виправдуючи ся 
виробів. Капіталістичні агенти ш° його кляч щойно 2 дні то- 

те нас товаришСчіби хочемо лу- j спеКу'1я^тн кажуть так Саме;*У мала лойїй, а'За Се оферував 
читись з вами в одну робітни- ф^ричному робітниковн і свій віз і другого! коня. Хоч 

Е чу сімю, ми хочемо спільно з „айнерови/що пожива дорога Карній ні одним словом не о- 
вами боротись за своє визве тому_ щ0 фармері підносять,бидив жовніра, сей, розлюче- 

'р ясне, боротись за кращу долю”. цїнн’на с|0 ПОЖиву. Але свідо- ний його відмовою, ударив йо- 
I Так говорив фармер, Дслє- робітники сему не вірять, бо ;г0 так сильно зелїзною палко-

Гат, до робітників на зіздї в Ед- : Вони знають вартість .сим сло-1ю п0 ти*» шо нещасний до го- 
монтонї. До слів сего бідного, 
але вже свідомого фармера, я- дони знають, чому дорога по- Сей фаісг не є відокремле- 
«ого навчили свідомости клясо- жива j чому дорогі фермерські ний. В Брахівці стоїть військо 
вого положеня бідного фар- рільничі машини. А дорогі во- від 16. лютого і цілий той час 
мерства в сучаснім суспільстві ни ТОму, що чим вони дорож- селяни мусять досТарчувати 
не робітничі газети та робітни- тим д.та капіталіста більше харчів для жовнірів і паші для 
ча література (бо він не має зисків, «ромі того робітник коний. А що село вже доволі 
часу їх читати), але тяжка пра- ; зна€- ; пора вже фармерови винищене, приходить до ча- 

. ця кмо пнів на мочарах Ал- знатИі шо робітник, виробля- стих непорозумінь, які кінчать 
берти і крутарство патріотич- ючи машинерію для обробле- ся побоями селян. І так Андрія 
них та компанїйних агентів, — ня зеМлї і також инші потрібні Біля, який не хотів пустити вій- 
до щирих слів сего фармера не для ЖИтя машини; майнер ви- ськових коний до своєї шопи, 

%треба здасть ся нічого додава- дубовуючи вугля ; фармер, ви- побито так сильно, що незду- 
ти. Для кбждого фармера в робляючи споживчі річи — є жав 3 тижні. Побито рівнож, 
Канаді згадані слова повинні тнми підвалинами на котрих і Василя Карпія, с. Зосима, Ма
нати велике значінє, бо вони опираеть ся цілий капіталістич ланку Михайлишин, Петра Гра- 
сказані таким самим фармером, нид лад Робітник і фармер є бовецького і инших. Сього о- 
покривдженим теперішним ка- тим найголовнїйшим чинником станного побито за країдж сї- 

ь піталїстнчним ладом. в сучаснім суспільстві, який все дла, яке, як вияснило ся пізнїй-
Той самий фармер гіросив, витворює і нічого не має. Але ше, вкрали самі таки жовніри, 

щоби “Укр. Роб. Вісти", які те- коли робітник і фармер спізнає1

.15

ХОЧЕТЕ ЗНАТИ .15
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як зоргоііїзовоиа Радянська 
Україна, то прочитайте бро
шурку, яка що тільки вий
шла з друку і називаєть ся
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.10УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІАЛІ
СТИЧНО! РАДЯНСЬКОЇ 

РЕПУБЛИКИ
.10вам капіталістичних агентів, і лини помер.
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.10

Ся брошурка видана Радян
ським Правительством Укра
їни для масового поширеця 
між робітниками і селянами 

на Україні.
Ціна 5 центів. 

Замовлена посилайте до;
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard & McGregor St. 

WINNIPEG, MAN.
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Тимчасом закватировані в селі жов
ніри допускають ся всяких надужить, X 
Забирають селянам без оповідженя ! * 
сіно і овес для своїх коний, а для се- /■ 
бе всі можливі харчі. І так забрали 
господареви Андріеви Беркови 15 кг. 
вівса, 1 фунт масла, Василеви Годун- \ 
ці подушку, Веретельникови Степа- 
нови курку, Чумерови Михайлови О- ; 

вес, Андрієви' Іванухови 30 яєць, 2 
бохонцї хліба, 10 кг. вівса, ^Іиколї | 
Данчишинови 75 кґ. вівса, бохонець 
хліба, ЗО яєць, Василеви Данчиціино- 
ви 30 кг. ячменю, Грицеви Беркови 
около 30 кґ. вівса з ячменем і бохо
нець хліба.

Замовлене разом з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
*CORNER PRITCHARD AND McGRBOOR STS.ВЖЕ ВИЙШЛА з друку і

продасть ся дуже інтересна 
брошурка л. н. Winnipeg, Manitoba.

По 9-тій вечером не вільно в
пер пробивають вже собі до* свою силу і злучить ся разом селї виходити з хат. Одначе, во
рогу до хати біднїйшого укра- в боротьбі за повний плід сво- 1Н Т^1ЬКИ стемніє, жовніри ви- 
їнського фермерства в Канаді, єї праці, то виборовши се, він Ловлюють всіх, кого стрінуть 
писали як найбільше про фар- не буде тоді ні підвисшати, ні на дорозі, бють і саджають в а 
перські кривди, що вони пере- понижати ціни на свої про дук- руу-уи.
живають під теперішннй час, ти, а буде обмінюватись між 1 так се село живе під вічною!І ,, г 
бо патріотичні та церковні ча- собою сими продуктами, буде ^грозою арешту і побоїв. .^Р0” пТагІГкТиру-
сописи лише затуманюють го- менше працювати, а більше ко- --------- ють „ селї конї), розбили пивницю.
лову фармерови, та помагають ристати. Нечувані знушаня жандармів забрали около 100 кг. яблок, розбили
своїм агентам виманювати від Вертаючись до "слів тов. де- 3 * - ^ шафу, забрали всі харчі, війшли иа-
фармерів центи. G часописи легата з Федори, який сказав,! Д си-1ьно »абрали все масло,

- йдуть до фермерів безплатно і ; щоби “Укр. Роб. Вісти” пнеа- Дня 4. марта приїхала *> ГтоГвТа’ ^Г^аГс^і 
лише тому несвідомий*фармер лн Про фермерські справи, від Хоросна старого, лов. Львів, отворнтн стриІ j забрав мукУі всї no
ix читає. Тому просив той де- себе скажу, що пора укр. фар- жандармерія на реквізицію збі- водили ся в брутальний спосіб. Все 
легат, щоби робітники подба- мерам в Канаді передллачува- жа у селян./Між иншими зай- приказували обдирати, в канцелярії 
лн о відповідну ДЛЯ бідних ти/масово “Укр. Роб. Вісти*’, і шли жандарми також до хати перекидати акт#. Зі стодоли забрали 
фермерів літературу, щоби лактати, освідомлятись. “Укр. вдовиці Еви?уменної. П на сей ~ ^ ' ~Гюлїк бС
ли вказівки і всяку можливу роб. Вісти" пишуть лише про час не було дома, тільки пяте- лее)
поміч - всім напрямі, а “Укр. робітничі справи ; а хіба фар- ро дїтий. Жандарми Пйонтак дллї (ібол.ін у Василя Войтовича і <
Роб. Вісти", щоби указували мерські справи не одні і ті са- і Гарайда питали дгтий, де є с. Панька 15 яєць, у Василя Шило пів
фармерови шлях, в який спо мі? Хіба той бідний фармер, що мати, а коли сі не вміли на се копи вець. ЗО кг. вівса, 1 хліб і 2 гар- 
66 він зможе дістати плід сво- працює від ночі до ночі і часто відповісти, оба жандарми би- ,П^!л„н^°Пашу^
єї праці. З тих слів фармера не має достаточного куска хлї- ли по лиш и^тнайцятьлітного }стоіть ' неї ’ коиіт‘ в СІОДОлП м. 
видно, що фармері, бідна їх ча- ба в хаті і не може поїхати до Василя, штовхали прикладами j ф.ру с;на> j сотнлр вівса і З
етика, починають вже задуму- міста бо не має в що одітись, і кольбами, молодшому хлоп- курки, >• Аннн Пашуля жінки Василя 

' ватись над своєю недолею. Але кроні “оЛрголів”, зате має я- цевн Михайлови завязали шию і фіру сіна, пів сотн. бульби, 2 курки 
є єшс миого хоч і бідних фар- кісь свої инакші фермерські перевеслом і підтягано в ropy "в^™о w “Г.™'
мерів, але темних, які еше даль справи? Справи фармерські, а потім вкинули його в яму з 2 ^ снра у Иосифа Са.,ува ,_ А гм\
ше блукають в тій темноті і не сіУеціяльш, має тільки той фар- картофлею і примазали гавка- ь час; віл і. до з. цвітні 2 фірн коню- !

* тільки не шукають виходу з неї, мер, що їздить автомобілем і ти. Після сего забрали жан-
яіе еше вороже ВІДНОСЯТЬ СЯ ДО В КОТРОГО на секціях працю- дарми овес І ЯЧМІНЬ 3 комори, рини Голїиської по Микола» Пів сот- 

м,ського пролєтаріяту, бо по- ють нанят, робітники і таки тіякі були призначені на засів.
пи і ріжні агенти від компаній самі бідні фармері. Той фар- Дня 9. марта зарядили ті самі МиІій1й Голінського 2 куркн 15 вг, 
кажуть їм, що їх житє обхо- мер має свої спеціальні фар- жандарми вимолочеяя у сеї в^са тв фірн конюшини і солому, у | 
дип ся їм дорого тому, що ро- мерські справи, які нічим не : вдовиці 10 кіп жита, забрали Андрія Ланьчвшнна 2. і з ивти, а то 

І. літники в місті домагають ся ріжнять ся від справ фабрикам- з сего 4 кірці без ніякої залда- 2-го. і кг. масла, 10 кг бульби і юо 
від ' капіталістів побі-тьшеня тх Але справи бідного фарме- ти, ні поквггованя, а ршгта збі- ^^oUïTxT^X^ 
платні Робітничої часіАінсн і ра ріжнять ся ви справ богато- жа пропало в.соломі або раз- В11С1 г uAb„ ю „ „ЖЯІ0 j , 
Літератури такий фармер не ЧИ ГО так саме, ЯК справи робггнн- сипало ся. курку, у Миколи Качмара ч. а. 114,
тає/бо за неї треба заплатити, і ка ріжнять ся ви справ фабрн- ---------------- забрив пів кг. маси.

СОВІТСЬКА РОСІЯ

БУРЖУАЗНА ПОЛЬЩА ЙРЕНУИЕРУЙТЕ СОБІ
Ціна 10 центів.

Надасть ся до масового ши- 
реня. Для робітничих това
риств і організаціям значний 
опуст. Замовленя посилай
те до ‘*Укр. Роб. Вістий” 

бо до:
WIDDIL UKR ROB. DOMU 

Ш. T. SZEWCZENKA 
Box 67, Sta. В. 

HAMILTON, ONT.

МОЛОТ’’
САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

Передплата — $2.00 на рік, 10 щгг. поодиноке число.
?

“MO LOT”
414 В. 9th STR. HEW YORK, *. Y.

fi

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ІНСТИ“Читайте!
ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В АМЕРИ

ЦІ, ВИХОДИТЬ ЩОДНЯ ОКРІМ НЕДІЛІ
Ся часопись має своїх кореспондентів в Бароні як також я ріжних центрах укра

їнської еміграції в Америці

Читайте!

ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВИНОСИТЬ:—
... $ 9.00 ІНа рік ................ .........

На 6 місяців ...........
На 3 місяці ..............
Поодиноке число .... 
В Барону ..................

шини, 40 кг. вівса і 2 курки, у Катс-
4.50
2.50

3. ц.
10.00

Передплату мніть ва

Ukrainian Daily News
502 EAST 11th STB. MEW YORK, *. Y.
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